

之前已交费的夜市摊主提出质疑:

# 既是城管乱收费,咋还不退钱



## “假城管”夜市乱收费

本报记者 王兴飞 吴金彪  
见习记者 戚云雷

18日晚7点,记者再次来到历山路和北园大街路口夜市,发现摊主多了很多。“听说不收费了,今天都出摊了。”一名摊主笑着说。

一位卖衣服的摊主称,之前那帮收费的城管人员18日一直没出现,其他工作人员曾来执法,“说话还挺客气,让我们不要影响交通。”该摊主说,“他们还提醒,以后再遇到乱收费的城管,就直接打12345进行举报。”

据摊主们介绍,由于没有按照那帮无证城管的要求交费,很多摊主都受过他们的气,还有的摊主怕因不交费摊位被城管卖掉,整日提心吊胆。

采访中,经营服装摊的摊主张先生问,“昨天交的120块钱还能不能退?”原来17日晚上他帮朋友看摊时,碰巧遇到了无证城管在收费,就替朋友交了一个月的费用,共120元。18日看报纸后才知道这些城管是违规收费。

“既然是乱收费,为啥还不给我们退钱啊?”张先生质疑道,当时交费的不止他一个人,旁边还有几户摊主怕惹麻烦,都交了钱。“我们出摊几天也挣不了这么多钱,所以现在最关心的是能不能把交的钱退回来。既然收得不合法,就该给个说法。”



18日晚上的夜市,出摊的业主比昨天明显多了很多。见习记者 戚云雷 摄

## “假城管”涉事单位:严处责任人

### 济南天桥区城管执法局表示,绝不允许辖区内乱收费

本报济南12月18日讯(记者 王兴飞 吴金彪 见习记者 戚云雷) 18日上午,记者来到济南市天桥区城管执法局。天桥区城管执法局负责人表示,事发后,他们召开了专题会议,将认真调查核实,并配合有关部门,依法严肃处理责任人。

18日下午3点30分,记者在历山路与北园大街交汇处看到,数十名城管工作人员正在向摆摊的商贩散发“关于停

止占道经营行为,共创文明城市”的告知书。

一位在现场的天桥区城管执法局负责人向记者表示,从18日起,他们将组织力量集中对北园大街占道经营现象进行疏导和取缔。

现在不收费了,以后会不会再出现“城管”乱收费?很多摊贩向记者表达了他们的担忧。对此,天桥区城管执法局作出承诺,将坚持规范执法,文明执法,“绝不允许辖区城

管队员以任何形式乱收费”。

此外,天桥城管部门向社会公布了乱收费举报电话。工作人员表示,如遇乱收费,市民可拨打举报电话:0531-88672791。他们会第一时间调查处理,接受社会监督。

不过摊贩们仍有不满:“假城管”乱收费已经持续至少一周,他们也多次向包括城管在内的相关部门反映,却迟迟未见“动作”,但在媒体报道后却很快得到了解决。

## “感动山东”年度网络人物评出

本报济南12月18日讯 “中国网事·感动山东”2013年度网络人物12月18日评出,“最美消防员”刘洪坤、刘洪魁等当选。

这次活动由山东省网络文化办公室与新华网共同主办,新华网山东频道承办,以“网络无疆、人间有爱、大美无言、草根有力”为主题,通过网上投票及专家评选,最终,“最美消防员”刘洪坤、刘洪魁,“最美司机”宋丰升,“船校”校长王升安,红色收藏家邓云宝、高原上的“石敢当”马广超,“超级护理员”范宜泉、乐于助人的“馄饨哥”姜超荣,“山东哥哥”隋刚,“山东好人”代益伟、孝心少年于统帅当选“中国网事·感动山东”2013年度网络人物。

“中国网事·感动2013”年度网络人物评选是由新华社主办,新华网和新华社“中国网事”栏目承办的活动,已经成功举办三届。交通银行、绿地集团、龙腾集团、红牛公司协办了“中国网事·感动山东”2013年度网络人物评选。

当日,新华网山东分公司同时揭牌。



## 触电后应迅速脱离电源

人体触电后会危及生命,电流作用的时间越长,伤害越重。所以,现场急救时首先要使触电者迅速脱离电源,其方法主要有以下几种。

一、断电。救护人员应设法迅速切断电源,如拉下电源开关或刀闸,拔下电源插头等。

二、拔线。若电源开关或刀闸一时找不到,可使用干燥的木棒或木板将触电者与电线脱离。

三、隔离。若电线被触电者抓在手里或粘在身上拔不开,可设法将干木板塞到其身下,与地隔离。

四、拽衣。若上述条件都没有,也可戴上绝缘手套,抓住触电者干燥的衣服后使其脱离电源。

五、剪线。用干木把斧子或有绝缘柄的钳子等将电线剪断。

必须指出,上述办法只适用于220V或380V低压触电的抢救。

# 我省一旅行团在台湾遭车祸

### 对方沙土车司机死亡,旅游车17人平安

本报济南12月18日讯(记者 乔佳佳) “多亏了司机大哥,要不是他,前三排游客可就危险了。”18日,我省嘉华旅游组织的一个15人台湾旅行团,所乘旅游车辆与当地一对向行驶的沙土车发生碰撞,逃过一劫的旅游团领队电话里告诉记者。

事发后,记者联系了嘉华旅游,据该社总经理助理、台湾部负责人董岩介绍,出事地点

位于台湾东海岸南回公路的台东至高雄之间,旅游车自北向南行驶,车上共有14名游客、1名领队,均来自山东济南、滨州,另有台湾导游、司机各1名。游客中,多半为中老年人。事件导致其中8名游客受皮外伤,其他游客则被车辆“晃了一下”,后经当地诊所检查拍片,幸无大碍。驾驶旅游车的台湾司机受轻伤,但对方沙土车司机在事故中不幸死亡。

根据旅游团提供的一张事发现场照片,沙土车为一集装箱式“大头车”,车头越过中间线被扭向车后。旅游车左前方受伤,一多半车身挤出道路被山体拦住,车身无大碍。台湾媒体报道称,渣土车在拐弯处超车导致事故发生。

18日晚7点左右,记者接到旅游团领队陈筱君电话,她说,出事前当地有雾,旅游车以低速自北向南行驶,在一个拐弯

处,一辆自南向北快速行驶的汽车轧着中线突然出现,因为事发突然,陈筱君看来车时两车已相撞。“多亏了(旅游车)司机大哥,下意识地把车头往道路内侧避让,两辆车才未正面撞上,否则前三排的游客就危险了。”

董岩介绍,该社与台湾地接社共为该旅游团游客购买了3份保险,该团根据行程将于19日下午经徐州乘坐高铁返济。

## “随手拍”半月办四案

### 确认三起违法排污,环保局已责令整改

本报济南12月18日讯(记者 廖雯颖) 全省烟粉尘“随手拍”活动已启动半月,仍在火热进行中。18日记者从省环保厅获悉,迄今环保部门已办结四起网友举报案件,其中三起确认企业违法排污,各地环保局均已下令企业整改。

“随手拍”拍出的三起烟粉尘污染,其中两处为锅炉冒黑烟。11月26日上午9点,网友举报青岛胶南市珠山北路胶南殡仪馆南侧有锅炉冒黑烟。经青岛市环保局调查,锅炉为青岛市华鲁公路工程局有限公司所有,11月26日上午9时左右,该公司

锅炉除尘器出现故障,在抢修过程中出现冒黑烟。当日下午2点左右已将除尘器布袋更换,设备正常运行。青岛市环保局已依法对企业进行处罚。

东营胜利石油管理局中心医院被举报12月5日傍晚锅炉冒黑烟。经东营市环保局调查,该医院有用于医药制剂、手术消毒、病房被服洗涤消毒等活动的2台4t/h锅炉,燃烧原油,每天点炉时有冒黑烟现象。东营市环保局已责令该医院改正并将依法处理。

另外一起举报是企业高炉冒黄烟。济南庚辰钢铁厂被举报12月4日下

午高炉冒黄烟,经济南历城区环保局核查分析,确认为高炉炉况不顺,生产出现异常,为意外情况,正常生产不会出现。历城区环保局已要求该钢铁厂加强现场管理,提高工人操作水平,并送达环境违法行为改正通知书。

办结的案件中还有一起位于聊城,两家化工厂被举报排放废气,经聊城环保局核查监测数据及例行的人工监测,两厂烟粉尘、SO<sub>2</sub>、NO<sub>2</sub>均达标排放。聊城市环保局表示,下一步将加大对企业监管,实行错时执法、人工检测与在线监测相结合。

**最后300本! 最后300本! 最后300本!**

**著名中医·胡维勤保健书籍免费赠送**

**前100名额外赠送一本健康杂志 数量有限**

如果您是读者,如果您爱您的家人有:心脏病、高血压、糖尿病、失眠、风湿骨痛、前列腺炎、慢性疲劳综合症、便秘、神经衰弱、股骨头、颈肩腰腿麻木、脱发、白发、糖尿病、更年期综合症、体弱多病、免疫力低下、健忘、老年痴呆等方面的困扰,或者想了解中医保健、延年益寿方面的内容,不妨领取一本由保健专家胡维勤撰写的《鹤龄百岁老人》。

作者档案:胡维勤,著名中医,80岁,曾任任医院保健工作,具有丰富的保健经验。1995年,他被评为“有突出贡献的医学科学家”,享受特殊津贴。

中华医学会主任李洪明教授认为:该书是多年来为数不多的真正向读者专业介绍如何在不上医院、不请医生的情况下,让您清除疾病、延长寿命的健康书籍,有极强的实用性;多数读者通过书中方法即可自己对症下药疾病,而且书中还首次公布的多项抗衰老方法,对帮助中老年人延缓衰老具有深远意义。

读过该书的读者评价说:“同样是心脑血管病,别人大把大把吃药,我看了《鹤龄百岁老人》不到一个月,血压降了,头不晕了,颈部的血管畅通了,连老中医都感觉到震惊了。”

“同样是肾虚尿频有列腺,别人还在吃药,我看了胡教授的书后,一天好一点,半个月后竟能不尿尿,不尿频,身体恢复第二春!”

郑重声明:本次赠书纯属公益,不收取任何费用,如有收费,欢迎举报。领取时请认准为山

**领书热线:400-703-1333**